

MARTFŰ



2009. május 120 Ft

MARTFŰ

KÖZÉLETI MAGAZIN



- Önkormányzati pályázatok és az idő
- Játsszótér helyett szabadidőpark
- Pályázaton nyert új útburkolatok
- A griff szobor a körforgalomban
- Betörések, kerékpárlopások
- Tegyük együtt a szebb környezetünkért!
- A művészet szeretete maga a szabadság
- Egy nonstop EXTREME akcióval teli NAP
- Kyokushin karate – Európa-bajnokság után, világbajnokság előtt – Martfűn az Eb bronzérme
- Büszkeségeink – Asztalos Dóra, Palcsó Nóra, Gonda Kata
- Háborús veteránként járt Martfűn Rózsa-Flores Eduardo



Tegyünk együtt a szebb környezetünkért!

A Martfű Városszépítő Egyesület megalakulása után megvalósította első nagyobb városszépítő akcióját. Szervező munkánknek köszönhetően 4.280 virágpalánta díszíti városunk fő útját, a Szolnoki út, Ifjúság úttól a Móricz Zsigmond útig terjedő szakaszán.

Az egyesület tagjai a megalakulást követően azon gondolkodtak, mik is lennének azok a teendők, amelyekkel Martfű város arculatát szebbé, vonzóbbá alakíthatnánk. Ebben a gazdaságilag nehéz időszakban, pénz és pályázati források híján, mit is lehetne tenni. Sok jó ötlet felmerült. Úgy gondoltuk, hogy egy jelentős virágültetéssel szép eredményt tudnánk felmutatni, amivel újabb segítőkét, támogatókat szerezhettünk, sikeresen pályázhattunk.

Rövid idő állt a rendelkezésünkre, de akiket meg tudtunk keresni, azok mind szívesen fogadták az ötletünket, lehetőségeikhez mérten segítettek. Összejött a szükséges pénz, 339 ezer forint, a Településszállító Szervezet vállalta a talajelőkészítést, az ültetés utáni öntözést, a szükséges gyomtalanítást. Beszereztük a virágokat. Április 18-án elkezdődött a nagy munka. A virágsoportok összeállítását Somlyai Etelka irányította. A meleg ellenére jó hangulatban folyt a munka. A virágültetés ebédrel zárult, Frits Niessen további felajánlásaként, finom ételt készített az akció dolgozó résztvevői számára, Pásztor Lajos és párja pedig pogácsával és süteménnyel kedveskedett.

Tor Sándor és segítői hét padot helyeztek el a Szolnoki úton. A padok beton kávéit az önkormányzat biztosította, festésükről Glumercz Károly gondoskodott. A deszkákat Pásztor Lajosnak köszönhetjük, aki le is festette azokat.

Virágültetésünk után kiderült, hogy vannak olyanok, akik nálunk is jobban szeretik a virágot („rossz ember nem lehet”), és úgy gondolták, hogy ők majd a saját környezetükben, otthonukban gondozzák tovább... Talán nem ez a példa értékű... Voltak olyanok is, akik már az ültetés utáni délután, másnap, pár nappal később is megöntözték, gondozták a növényeket.

Van egy történet: Bekopogtatnak a skóthoz, hogy az új uszoda számára felajánlásokat gyűjtenek. A skót berohan a házába, hoz két vödör vizet. Én ezzel járulok hozzá az új uszo-

dához, de kérte, a vödröket hozzák majd vissza.

Ez a két utóbbi legyen a példa előttünk. Városszépítő egyesületünk sok dolgot a jövőben is végre tud hajtani a város egész területén, de egyedül nem megy, és mindig ugyanazokra a szponzorokra, segítőkire nem számíthatunk. Egy kis összefogással, jó hozzáállással, közösen elérhetjük, hogy Martfű legyen az egyik legszebb környezeti kisváros. Legyünk egy kicsit „skótok”, és becsüljük meg azok áldozatát, fáradozásait, akik tesznek ezért.

Tóth Fekete Zoltán

Támogatóink voltak: Pásztor Lajos – Pásztor Építőanyag Telep, Toma-Bau Zrt., Martfű Város Önkormányzata, Bohus László Tiszaföldvár, Frits Niessen, Petróczki Imre, Alföldi Smaragd Kft., Tóth Fekete Zoltán, Lukács József, Tisza Joule Kft., Krill Bt. Budaörs, Deszan Kft., Dorogi Attila, Horváth Endréné, Hajnal Károlyné, Szekeres Mónika Gizella, Szekeres Sándorné egyéni vállalkozó, Hegedűs Imre, Mester István, Kálmán Sándorné, Sóvári Sándor, Torony ABC, Sági Ferenc, Takács János, Tóth Zoltán, Szegedi Szilárd.

A virágültetésben a Martfű Városszépítő Egyesület tagjai közül Pásztor Lajos, Tóth Fekete Zoltán, Dorogi Attila, Horváth Endréné, Frits Niessen, Szekeres Mónika Gizella, Balogh Anikó, Somlyai Etelka, Rác Sándor, a Jöreménység Klub tagjai közül Sipos István, Sipos Istvánné, Varga Istvánné, Gulyás Józsefné, Bán Sándorné, Somorjai Imre, Kecő Mihályné, Mieke Niessen-Verster, Nagy Ferencné, a Kossuth Nyugdíjasklub tagjai közül Tóth Fekete Mihályné klubvezető, Hegedűs Sándorné, Nagy Sándorné, Holler Jenő, Holler Jenőné, Fejes János, Soltész Lajosné, Ivanov Dömötörmé, Berecz Károlyné, Balasi Mihályné, László Józsefné, Balogh Pálné, Barabás Miklós, Bálint László, Lenkovic Tiborné, Zsombik Vincéné, Erdei Flórián, Balogh Imre, Balogh Imréné vett részt.



A Martfű Városszépítő Egyesület szívesen veszi azoknak a jóérzésű cégeknek, szervezeteknek, vállalkozóknak, magánszemélyeknek a jelentkezését, akik jó ötleteikkel és a megvalósításhoz segítő szándékukkal hozzá szeretnének járulni, hogy Martfű város környezete szebb és tisztább legyen.

Az egyesület címe:

5435 Martfű, Kassák Lajos út 20.

Tel.: 56/580-601

Észrevételek

A szerkesztőség postájával érkezett a következő olvasói levél, melynek elején az író örömét fejezi ki a virágültetés miatt, majd jelzi elkeseredését a városon végig tekintve, látva a környezetét.

Az utak mentén néhány héttel ezelőtt számtalan virágzó növény került a földre. Köszönet a városszépítő egyesületnek a virágültetésért és a parkosításért.

Remek ötlet volt a körforgalomba helyezni a Martfűt jelképező, a látogatót fogadó griffmadár-szobrot. Ezzel kapcsolatos észrevétel, hogy a négy ágra osztott zöld sövény helyére talán helyesebb lenne alacsonyabbra növevő virágokat ültetni, a jobb kilátás és vidámabb, színesebb látvány érdekében.

Köszönet jár a Tisza-partot takarító fiataloknak, akik Busi Gyula vezetésével rendbe tették a gáton elburjánzott növényzetet és eltakarították az ott felhalmozódott szemetet.

Szépítené városunkat, ha apró virágszigeteket alakítanánk ki a Munkácsy úton is, legalább a postáig. Fontos lenne a közületek környékét is rendezettebbé tenni (Posta, Coop-bolt stb.).

Jó lenne, ha észrevennék az illetékesek... a kidöntött közúti terelőtáblát, a festékekkel lefújott, Kunszentmártont jelző táblát!

Szép és frissítő látványt nyújtana, ha végre a tóba víz kerülne és beindulna a szökőkút!

Észrevétel érkezett a városban sétáló, sétáltatott kutyákkal kapcsolatban is. Különösen a Béke út környékén jellemző, hogy a kertekben, bejárókban végzik el dolgukat az állatok. A gazdik igenis figyeljenek oda és takarítsák el kutyáik után a piszkot. Persze az is megoldás lenne, ha a városban megfelelő helyen kutyafuttatót jelölnének ki, akkor legalább a szájkosár és póráz nélkül sétáltatott ebektől sem kellene tartani.

A Martfű Magazin következő lapszáma várhatóan június 18-án, csütörtökön jelenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket június 11-ig adhatják le.
Tel.: 70/3806-187

A pályázatok és az idő

Számos pályázatot nyújtott be az önkormányzat ebben a választási ciklusban. Az eddigi legnagyobb nyertes projekt a Rákócziújfalusi és Martfű között tervezett kerékpárút. Az erre vonatkozó első pályázatot 2006 októberében adta be az önkormányzat.

– A többszöri pályázati próbálkozást, a közbeszerzési eljárást és a szükséges kiegészítéseket követően, a leghatékosabb esetben 2009 őszén, vagy csak jövő tavasszal készülhet el a kerékpárút. Három és fél év telik el a pályázat benyújtásától a megvalósulásáig. Egy tényezővel nehezen tud mit kezdeni az ember, ez pedig az idő – fogalmazott *dr. Bakonyi Péter* polgármester, amikor az önkormányzat pályázatairól kérdeztem.

– A másik nagy, a megvalósítási szakaszba került projekt, a volt központi játszótér területén, viszont hamarosan elkészül. Erre a beruházásra az elmúlt év májusában pályázott az önkormányzat.

Ebben a ciklusban, pályázati forrás segítségével újult meg a Mórnicz Zsigmond út, a Mártírok út és a Kossuth út egy szakasza, készült el a Géza Fejedelemléti útja a Lidl és az új társasház között.

Az elmúlt évben három út felújítására nyújtottunk be pályázatot, városrészenként egy-egy. A Mártírok útra és a Kossuth útra vonatkozó pályázat nyert, a harmadik nem.

Továbbra is kihasználjuk a pályázati lehetőségeket. Apró lépésekben ugyan, de igyekszünk sorra venni a felújításra szoruló utakat. Jelentős beruházások ezek, hiszen pl. a Munkácsy út teljes felújítása 80 millióba kerülne, és a részleges, szakaszos felújításának költségei is elérhetik a 40 milliót.

Ismét be fogjuk nyújtani a Városi Egészségügyi Központ felújítására, az egészségügyi szolgáltatások fejlesztésére, a mentőállomás ide telepítésére vonatkozó, nemrég, forráshiányra hivatkozva elutasított pályázatunkat. A helyi középiskola felújítására irányuló, valamint az új szennyvíztisztító építését célzó pályázatokat is újra beadjuk, az utóbbit már harmadjára.

Az útfelújításokkal, a kerékpárút megépítésével, a sok, nem látványos teendőbe, hosszas előkészítésbe fektetett munkának megjelentek az első eredményei. A képviselő-testület által meghatározott koncepcióban felsorolt beruházási elképzelések megvalósítása, apró lépésekkel ugyan, de elkezdődött.

Az önkormányzat gazdasági helyzete jelenleg viszonylag stabil. Ennek ellenére is igaz azonban, hogy nagyobb beruházások csak a pályázati lehetőségek kihasználásával valósulhatnak meg, akár önkormányzati ciklusokon is átnyúlva, esetenként több év alatt – hangsúlyozta a polgármester. *Herbályné*



Új művészeti alkotással gazdagodott településünk. A Martfű címerében látható griffet megformáló szobor, Gyurcsék Ferenc Munkácsy-díjas szobrászművész alkotása, a körforgalomban köszönti az erre járókat. Épp hogy oda került, máris nagyon sokan megszerették.

– Öt éve készen volt már ez a szobor. A városvezetés addigi bizalmát szerettem volna megköszönni az elkészítésével, felajánlásával. Úgy gondoltam, hogy jól nézne ki a körforgalomban, kapcsolódva a városközpont szobraihoz. Akkor azonban nem sikerült előteremteni a városnak a pénzt a posztamensre, a szobor felállítására – tájékoztatott *Gyurcsék Ferenc*.

A griff százhusz cm magas, szárnyainak fesztávolsága pedig 160 cm. Tájékozásánál fontos szempont volt, hogy minél inkább délre nézzen, mert akkor egész nap megfelelő a megvilágítása.

A szobor a heraldika szabályait figyelembe véve, a martfűi címertől kissé eltérően formálja meg a mitikus, az oroszlóknak, mint az állatok királyának, és a sasnak, mint a levegő urának jó tulajdonságait egyesítő griffmadarat. A körforgalomban még inkább beteljesítheti a Martfű címerének leírásában megfogalmazottakat: őrködik a város felett, a közlekedés oltalmazója, a sors kezének forgatója (www.martfu.hu).

A városunkban élő szobrászművész most éppen a Martfű díszpolgára önkormányzati elismeréshez megrendelt emléklapok készítését, amelyek zsűrizésére is hamarosan sor kerül. Ha szeretnék tudni az általa felajánlott, az önkormányzat tulajdonába került griff szobor értékét, akkor érdemes volna a városnak ezt az alkotást is zsűriztetni.

A szobor beton talpát és posztamensét a településszállító szervezet munkatársai készítették. A beruházás közel százezer forintba került – tájékoztatott *Tolnai Gábor*, a TESZ vezetője.

Herbályné

Pályázaton nyert új útburkolatok

A martfűi önkormányzat, a Települési Önkormányzati Szilárd Burkolatú Közutak Burkolat Felújításának Támogatására (TEUT) 2007-ben benyújtott pályázatát az elmúlt év végén bírálták el, és az idén megtörtént a végrehajtás is. A Mártírok út és a Kossuth út egy szakasza (Rákóczi és Hunyadi út közötti rész) kapott új burkolatot.

A pályázati felhívás az Észak-Alföldi régió települési önkormányzatainak burkolat felújítási fejlesztéseit támogatta (egyesleges felület kialakítása, profiljavítás, nyomvályú megszüntetése, burkolaterősítés egy vagy több rétegben, forgalmi sávnövekedést nem eredményező burkolatszélesítés, közműaknák szintbeemelése, szegegyépítések, az érintett műtárgyak pályaszerkezetének felújítása) – tudtuk meg *Baloghné Juhász Erzsébettől*, a polgármesteri hivatal műszaki előadójától.

Az önkormányzat, ez alkalommal, három út felújítására nyújtott be pályázatot, ebből a Május 1 út nem nyert. Az említett két nyertes útburkolat javítása 19 millió Ft-ba került, melynek az 50%-át az önkormányzatnak kellett biztosítani, a másik 50% a nyert összeg.

A Kossuth úti felújítás 12 millió Ft-ba került. Itt az új aszfaltréteg leterítésén kívül szükség volt a csapadékvíz elvezetők felújítására és a szennyvíz csatornaszemek kiemelésére, illetve padkajavításra is. A kivi-telező, a Nemzetközi Vegyész Zrt. határidőn belül elvégezte a munkát, így április 30-án sor került a műszaki átadásra.

További hét út felújítási terveit készítette el az önkormányzat. A legutóbb elutasított Május 1 út és a Munkácsy út mindenképpen a következő pályázat elemei lesznek – tájékoztatott *Szász Éva* aljegyző.

Bízunk abban, hogy ismét nyer az az útfelújítási pályázat, melynek segítségével a jövőben is kátyúmentessé válik néhány belterületi út Martfűn.

Kühár I.



Lezárul egy újabb Tisza cipős fejezet

A Tisza Cipőgyártó Kft. közel száz dolgozója májusban már nem kapta meg a bérét, így legtöbbször a rendkívüli felmondás mellett döntött. Lehetőségeikről május 12-én kaptak tájékoztatást Kovács Jánosnétól, a Bőripari Dolgozók Szakszervezetének vezetőjétől.

A cég munkavállalói március 29 óta állásbénán voltak. A május 10-én esedékes bérük kifizetésére már nem került sor. A kollektív szerződés alapján megtörtént a szakszervezet és a munkáltató közötti egyeztetés, ahol egyértelművé vált, hogy a társaság továbbra sem tudja foglalkoztatni a cég dolgozóit, az elmaradt munkabért nem fizeti ki, felszámolást nem indít maga ellen, és a dolgozóknak nem mond fel. A foglalkoztatási és a bérkifizetési kötelezettségek be nem tartásával a munkavállalók döntési helyzetbe kerültek: élnek a rendkívüli felmondás lehetőségével, vagy továbbra is a cég munkavállalói maradnak. Aki az előbbi mellett döntött, rögtön ki is tolthatta a rendkívüli felmondáshoz szükséges dokumentumokat.

Az előző lapszámban minderről, a cég helyzetéről részletes tájékoztatást adtunk, mint ahogyan arról is, hogy a dolgozónak joga van a rendkívüli felmondásra, ha a munkavégzés lehetetlenné válik (pl. ha nem kap munkabért). Ha a bér esedékes napján nem fizet a munkáltató, a szakszervezet és a munkáltató egyeztetését követően, jogszerűvé válik a rendkívüli felmondás a dolgozók részéről.

Az egyik, a Tisza Ipartelepen működő szolgáltató cég felszámolási eljárást indított a Tisza Cipőgyártó Kft. ellen. A felszámolóbiztos a bér garancia alából, bizonyos összeghatárig (maximum bruttó 925 ezer forint, a munkáltató által fizetendő járulékokkal együtt) megigényelheti a dolgozóknak járó, elmaradt juttatásokat (elmaradt munkabér, időarányos szabadság, felmondási időre és végkielégítésre járó átlagkereset, elmaradt étkezési utalvány).

A rendkívüli felmondás napja egyben az utolsó, ennél a cégnél munkában töltött napja is volt az ezt a lehetőséget választóknak. A tájékoztatást követően a helyi munkaügyi kirendeltség jelenlévő munkatársa a munkaügyi ellátórendszerbe kerülésükhöz szükséges regisztrációban is segítette a martfői munkavállalókat (50 fő).

A munkaügyi regisztrációt követően, várhatóan június elején már a kft. minden, a rendkívüli felmondással élő, volt dolgozója kaphat munkanélküli járadékot.

A nagy múltú Tisza Cipőgyár számos megbecsült, kiváló cipős szakembere sorakozott a Tiszás utódcég végnapjaiban megtartott szakszervezeti tájékoztatón. Ritkán szoktam a személyes érzelmeimmel az

újtságban előhozakodni. Most mégis megteszem: sok évtizedes, becsületes munkájukat ismerve, kitartást, jó egészséget és azt kívánom nekik, hogy minél hamarabb találjanak új, a tisztességes megélhetésüket biztosító feladatot. Mert dolgozni akarnak, nem segélyen élni.

Herbályné



A Tisza Cipő Zrt. tovább működik

A szakszervezeti tájékoztatót követően Gladinetz András, a Tisza Cipőgyártó Kft. felügyelőbizottságának elnöke lehetőséget kért tőlem, hogy ismertesse a társaság álláspontját a kialakult helyzettel kapcsolatban.

A cég, novemberben még biztató orosz piacáról, a tárgyalásokat követően mégis elmaradt megrendelésekről beszélt. Hangsúlyozta, hogy a cipőgyártó kft. megszűnése mellett a Tisza Cipő Zrt., ezen belül a kedvezőbb költségstruktúrájú Türi Cipő Kft. tovább működik. Szólt a cég további tervezett diverzifikációjáról (a gyártási profilok a várható piaci lehetőségek jobb kihasználására irányuló, tudatos bővítése). E szerint a továbbiakban a nem termelési jellegű szolgáltatásokra, kutatásfejlesztésre, humán erőforrás-fejlesztésre, munkaerő-kölcsönzésre, -közvetítésre, átképzésekre, és más adminisztratív szolgáltatásokra helyezik a hangsúlyt. Mindennek a központja a Tisza Cipő Zrt. tulajdonában maradó, martfői gyárépületben lenne.

Gladinetz András hangsúlyozta: továbbra is elköteleztettek a cipőgyártásban, de elsősorban fejlesztésben, új technológiájú cipők tervezésében gondolkodnak. A jelenlegi krízisen túljutva ismét jelentős megrendelésekre számít. Ahogyan fogalmazott: a Tisza Cipő Zrt. mindent megtesz, hogy a hetven éves múltú visszatekintő cipős cég újabb hetven év múlva is működjön.

Herbályné

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik a 36 évesen elhunyt **SZÚCS PÁL** temetésén részt vettek, virágaikkal, mély együttérzésükkel gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család

Szökőkút

Felújítását követően ismét a Tiszába telepítették a településcsökkentő szervezet munkatársai azt a szivattyút, ami a Városháza melletti szökőkút, tó, valamint a Szent István tér locsolórendszerének vízellátását biztosítja – tudtuk meg Tolnai Gábortól. Így a „száraz tónak nedves partja” helyén, végre újra működik a szökőkút.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet a Tancsics Mihály út lakóinak, szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik édesanyánk, **KAJOS ISTVÁNNÉ NELLY** néni (1918-2009) elvesztése okozta fájdalomunkat igyekeztek enyhíteni, részt vettek búcsúztatásán, elkísérték utolsó útjára.

Spáczay és Urda család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk a kedves rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak és minden ismerősnek, akik felejthetetlen halottunk, **NÁDAS ISTVÁN** (1919-2009) búcsúztatásán részt vettek, gyászunkban együttérkeztek.

Szerető lányai, vejei, unokái és dédunokái

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett férjem, édesapám és nagypapám, **LAZOK IMRE** búcsúztatásán megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, és együttérzésüket bármilyen módon kifejezve fájdalomunkban osztoztak.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik mindazoknak, akik **SOMORJAINÉ SÜTŐ MÁRIA** (1951-2009) búcsúztatóján részt vettek.

A gyászoló család

Napsugár Babaklub

Minden szerdán 9 és 16 óra között várjuk a kikapcsolódni, szórakozni vágyó szülőket és babáikat a martfűi művelődési központ emeletén, szép új játékokkal és játszós szőnyeggel.

Dr. Bakonyi Péter polgármester és a képviselő-testület jóvoltából sikerült minőségi fejlesztőjátékokat vásárolnunk. A szőnyeget vállalkozók (Mona 2006 Kft., Takácsné Nádi Éva, Dr. Bezilla és Társa Bt., Rác és Társa Bt., WSped Bt. - Verter Ágnes) és magánszemélyek (Szűcsné Osztyényi Gyöngyi, Honti Róbert és Csüllög János) felajánlásából vásároltuk. Köszönet érte a klub és a babák nevében!

Az új terem varázsa és a hirtelen jött jó időnek köszönhetően mozgalmas időszakot tudhatunk magunk mögött.

Minden páratlan héten 16 órától zenés foglalkoztatót indítottunk Maróti Katalin óvónő vezetésével, melynek első foglalkozása április 8-án volt. Idén is lehetőséget kaptunk a Városi Bölcsődétől, hogy betekinthessünk az életükbe április 22-23-án, a „Bölcsőde kóstolató” keretében.

A táncolni vágyókról is sikerült gondoskodni, Stonawskiné Busi Ildikó néptáncpedagógus „Babatáncot” tartott. Felkértük Ildikót, hogy a nagy érdeklődésre való tekintettel tartson még foglalkozást, ami előre láthatólag június 10-én 16.30 órakor lesz.

Továbbra is remek programokkal várunk benneteket!

Május 20-án „Tudod mi az intim torna és mire jó?” címmel Leskó Anna tart előadást. A rendezvény ingyenes! Megfelelő létszámú jelentkező esetén tanfolyamot is tudunk szervezni.

Május 27-én 9 órától 12 óráig Szénásiné Muzsnay Ildikó bölcsődei szakgondozóval várunk benneteket. A téma a 0-3 éves korú gyermekek fejlődési (beszéd, mozgás...) területeinek elősegítése, támogatása lesz. Természetesen a helyszínen felmerülő kérdéseket sem hagyja megválaszolatlanul.

Szeretném megköszönni a szülőknek és nagyszülőknek, hogy jó hírünket továbbadják, és külön köszönet a Tiszaföldvárról, Rákócziújfaluból és Rákócziúfalváról átjáró szülőknek.

A programokkal kapcsolatban nálam lehet érdeklődni 06/20-383-6312 telefonszámon vagy a www.napsugarbabaklub.mlap.hu honlapon.

Ezúton szeretném köszöntenii klubvezető társamat, Csaláné Ádám Évát, aki május 6-án adott életet kislányának, Csala Georginának! Családom, klubtársak, ismerőseink nevében jó egészséget kívánunk az anyukának és a babának.

Csüllögné Némedi Gyöngyi klubvezető

Legyen cél a testi-lelki egészségünk megőrzése

Április 18-án a művelődési központ aulája megtelt az egészséges életmódhoz kapcsolódó termékeket népszerűsítő szakemberekkel és érdeklődőkkel. 9 órától 15 óráig ismerkedhettek a látogatók az egészségnapon kiállított ásványokkal, gyógy- és fűszernövényekkel, lúgosító, méregtelenítő termékekkel. Lehetőség nyílt a természetes étrendkiegészítők, bio-gyümölcsök kóstolására. A vásárral egybekötött ismeretterjesztő kiállításon megtudhatták az érdeklődők az anygakártya, a rúnajóslás üzenetét. De ezoterikus könyveket és terápiás lábbeliket is vásárolhattak. Míg az aulában folyt a vásári bemutató, a kávéházban az egészség megőrzéséhez kaphattak tanácsokat a látogatók. Különböző témakörökben prezentáltak előadásokat a hallgatóság számára a szakemberek. Az érdeklődők megismerhették a gyógynövények titkait, a tudatos arcápolás módjait és hogy milyen hatással vannak a színek az életünkre.

A rendezvény látogatottsága a vártan megfelelően alakult. Az érdeklődés központjába elsősorban a gyógynövények, gyógyteák kerültek. Az előadások között pedig kiemelkedő figyelmet kapott az aszt-



rológia tudományának kérdéseit taglaló program.

– Fontos, hogy felismerjük jelentőségét az egészségünk megőrzésének. Előtérbe kell helyeznünk a testi-lelki egyensúly harmóniáját. Ha baj van, tudnunk kell, merre induljunk, hova forduljunk. Itt az ideje a szemlélet- és életmódváltásnak, az önszempontú technikák elsajátításának – összegezte a martfűi egészségmegőrző nap legfontosabb célját a rendezvény egyik szervezője, *Sinkáné Szőke Ilona.*

Kühár I.

Valódi majálisi hangulatban telt el az idei május elseje. A Szent István téren napsütéses tavaszi időjárás kísérte az ünnepi programokat. A kirakodóvásár, gyermek- és családi játékok mellett a fellépő táncosokra is számos martfűi kíváncsi volt. A szegedi zászlóforgató csoport színes, vidám, fergeteges műsora emelte a májusi ünnep varázsát. Az esti eseményekre is sokan kilátogattak. Csótó Szilvia martfűi énekesnő könnyűzenei műsora magával ragadta a közönséget. Nagy sikere volt a tombolahúzásnak, különösen a nyertesek körében. Este még sötétedés előtt elkezdődött az utcából az Emeretta együttes közreműködésével. A hűvös, erős szél ellenére sikerült meggyújtani a tábor tüzet, és fél órán keresztül több százán gyűltek a melegítő lángok köré. Az utcából és ezzel együtt az idei majális éjféltörést ért véget.



A közreműködőknek és a majálisra kilátogatóknak ezúton is köszönetet mondanak a szervezők: Martfű Város Önkormányzata és intézményei valamint a Városi Ifjúsági Szabadidőkör, Szőke Ferenc vezetésével.

Kühár I.



Színpadon a Közép-Európa Táncszínház „martfői” művészei

A Martfű városá nyilvánításának 20. évfordulóját ünneplő, Martfűi Esték rendezvénysorozat első művészi bemutatóján felemelő élményekkel gazdagodott az érdeklődő közönség. A Concerto című produkciót láthattuk március 26-án a Közép-Európa Táncszínház előadásában.

Véletlen egybeesés, hogy a táncszínház is éppen az idén ünnepli 20. születésnapját. 1989-ben a Népszínház Táncegyüttes jogutódjaként olyan koreográfia-táncszínházi laboratóriumként, alkotói műhelyként indult, ahol a meghívott koreográfusok a néptánc gyökereiből induló, korszerű táncszínházi formák kidolgozásával kísérleteztek. Fennállásának 20 éve alatt a KET megőrizte nyitottságát és sokszínűségét: összesen 36 alkotónak adott otthont. A korszakonként változó alkotók másképp határozták meg az együttes arculatát. 2006-ban generációs váltás zajlott le az együttesnél: egyrészt harminc körüli koreográfusok kaptak meghívást, másrészt a társulat frissen végzett fiatal táncosokkal, elsősorban MU Terminálosokkal bővült.

A Martfűn bemutatott zenés-táncos produkciót különlegessé tette, hogy Martfűről elszármazott fiatal művészeket, Asztalos Dórát és Palsó Nórát is újra láthattuk a Városi Művelődési Központ színpadán. Az élmény számukra is különleges volt, hiszen itt kezdődött minden... az első tánclépéseket ezen a helyen tették meg, a karrierjük innen indult.



Asztalos Dóra

– Izgalommal vártam a martfűi fellépést, hiszen az otthoniak az elköltözésem óta nem láttak táncolni. Úgy éreztem, hogy tetszett a közönségnek ez a hangulatos, humoros előadás. Én nagyon jól éreztem magam a martfűi környezetben. Nórival felidézttük a régi emlékeket. Kisebbnek tűnt minden, az emlékeimben nagyobb volt a próbaterem, a színpad – sorolja a még friss élményeit az előadást követően **Asztalos Dóra**.

A Varga Katalin Gimnázium második évfolyamába járt, amikor végleg a tánc mellett döntött. Átiratkozott a Pécsi Művészeti Szakközépiskolába, ahonnan már egyenes út vezetett a Magyar Táncművészeti Főiskola táncos és próbavezető szakára. Itt olyan

szakembereket képeznek, akik aktív szerepet tölthetnek be a magyar táncművészeti kultúrában, a magyar táncművészet értékeinek nemzetközi fórumokon történő reprezentálásában. Tanulás mellett egy évig a MU Terminál Európai Unió által támogatott tehetséggondozó programjában vett részt.



Palsó Nóra

– A MU Terminálnak köszönhetem, hogy valódi táncos tapasztalatot szereztem. Ott figyelt fel rám Szögi Csaba, a Közép-Európa Táncszínház művészeti vezetője is, aki 2008 szeptemberében a társulat tagjai közé választott.

Sokat dolgozom. A MU Terminállal felújítottunk egy régi darabot, melynek áprilisban volt a bemutatója. Májusban új premierre készül a Közép-Európa Táncszínház. Duda Éva koreográfus *Carneval* című darabját a táncszínház 20. jubileumi évfordulója alkalmából mutatjuk be.

A nyár is mozgalmas lesz, a Szegedi Szabadtéri Játékok több darabjában is közreműködöm. Július elején a számos zseniális színészt felvonultató *Cigányszerelenben*. Július végén pedig a Rost Andrea világhírű szopránnal, olasz nyelven színpadra kerülő *Turandotban*. Több koreográfussal dolgozom, színes a repertoár, az egész évad.

A beszélgetésünk végén Dóri nagy szeretettel beszélt a martfűi Modern Táncműhelyről, Szent Ivány Kingáról, hiszen ebben a közösségben indult el táncos pályája, itt vált élete egyik legfontosabb elemévé a tánc.

– A szép emlékek visszajöttek, különös élmény olyan közönségnek táncolni, akik kisgyermekkoromban körülvettek, mint szomszédok, barátok, ismerősök, pedagógusok. A martfűi közönség nagyon hálás. Ezt

főiskolásként is tapasztaltam, akkoriban két alkalommal már felléptem a művelődési központ színpadán – nyilatkozta **Palsó Nóra**, a Közép-Európa Táncszínház tagja, martfűről elszármazott táncművész.

Nóra tíz évvel ezelőtt szüleivel költözött Budapestre, és két évvel ezelőtt a szolnoki színháztól a fővárosi Vígszínházhoz került. Emellett tréningezett a Közép-Európa Táncszínháznál. A tréning nem tartott sokáig, két hét után már tagja lett a társulatnak.

– Remekül érzem magam a bőrömben! Tele vagyok kihívásokkal, minden téren lehetőségem van a fejlődésre, a kortárs technikában mély jártasságra tehetek szert. Jövőbeni terveim egyelőre a Közép-Európa Táncszínházhoz kapcsolódnak, itt megtalálom önmagam – mondta Nóra.

Szülei tíz éve döntöttek úgy, hogy maguk mögött hagyva Martfűt, Budapestre költöznek, ahol terveiknek megfelelően, lányuk táncos karrierjét elindították. Az első évek okoztak némi nehézségeket a szülők számára a fővárosban. Jelenleg jól érzik magukat, mindketten dolgoznak, Jósi egy villanyszerelési anyagokat gyártó cégnél anyagelőkészítő. Az egykori ismert martfűi focista ma már a labdát csak hobbi szinten rúgja. Teca pedig az egyik internet-szolgáltató cég alkalmazottja.

Nóra bármikor örömmel veszi a martfűiek meghívását, és nagyon szívesen táncol a gyermekkori emlékekkel a szívében szülővárosa színpadán. *Kühár I. - Herbályné*

Minden érdekel, ami a színművészetben előrevisz

A Martfűi Esték jubileumi rendezvénysorozat martfűi tehetséges fiatalokat bemutató, harmadik előadásaként Katajev: A kör négyszögesítése című vígjátékát láthattuk április 21-én. A Szindra Társulat előadását Földessy Margit rendezte, a szereplők között pedig Gonda Kata nevének is örülhettünk.

Az, hogy a fiatal színi növendékek hogyan csöppentek ebbe a húszas évek Moszkvájában játszódó történetbe, önmagában is érdekes. Kata gyermek- és fiatalkori prózai és táncos sikereire mindannyian jól emlékszünk. Televíziós sorozatbeli szerepe pedig már az ország minden részében ismertté tette. A színdarab martfűi bemutatása előtti beszélgetésünk alapján mindez azonban még mindig csak a kezdet, ahogyan fogalmazott: az élete pörög tovább ezerrel.

– Régen léptem fel itthon, bizonyítani szeretnék, izgulok nagyon – jelentette ki a székre huppanva, majd beszélt a kamarszínházról, ahol ezt a darabot játszani szokták. Katajev hőseiről, akiknek a megformálása komoly feladatot jelentett számukra. Földessy Margitról, aki javasolta nekik ennek a vígjátéknek az előadását, s aki rendezésével, tapasztalataival átsegítette őket a darab nehézségein.

Kata más előadásokban és egy másik alternatív társulatban is játszik. A sorozatban azonban már nem sokáig láthatjuk, befejezte a forgatást. Több karaktert pihentetnek a rendezők, így az övét is, de bármikor ismét hívhatják.

– Sokat fejlődtem, tanultam a sorozatban. Ugyanakkor örülök, hogy így alakult, mert ez új esélyeket is jelent. Egy tévésorozat soha nem biztos dolog, ezért is nem adtam



fel semmit érte, a tanulást sem. Több lábom kell állni.

Most ismét száz százalékban a tanulóval foglalkozom. Másodéves vagyok a Magyar Táncművészeti Főiskolán. A képzés nagyon jó, szeretem a táncos és az elméleti részét is.

Jelentkezem a Színművészeti Egyetem prózai színész, valamint az újonnan induló,

fizikai színházi koreográfus szakaira. Ha nem sikerül, tovább járok Földessy Margit színi tanodájába és befejezem a főiskolát.

Nyitott vagyok az új dolgokra, a kísérletezésre. Szeretem a hagyományos, „köszínházi” színjátást, de mozgásszínházzal is szívesen kísérleteznék. Minden érdekel, ahol olyan emberekkel dolgozhatom együtt, akiket tisztetek, akiktől tanulhatok. Olyan közegbe szeretnék kerülni, ami inspi-

ráló, előre visz. Onnantól kezdve nem érdekel, hogy egy pincében, vagy nagy színházban játszom, a lényeg az, hogy közösen alkossunk valamit – mondta komolyan, majd felpattant, elkészönt, és futott az előadás előtti próbára. Olyan volt, mint régen, és mégis más... Felőtt.

Herbályné

Ötéves a PANDA Nemzetközi Gyermek Alapítvány Martfű és Térségi Csoportja

Ebben az évben tartalmas születési zsúrral ünnepeljük megalakulásunk 5. évfordulóját, mint az egyik legifjabb Martfű és térségi civilszervezet. A Nemzetközi Gyermeknap részprogramjaként, május 24-én meghívjuk az alapító pártoló tagokat, szülőket, főiskolás- és egyetemista diákokat, pedagógusokat, valamint minden olyan érdeklődőt, aki egyetért alapítványi céljainkkal és azt javaslatokkal, ötletekkel, önkéntes munkával segíteni kívánja.

A vidám délutánon speciális kézműves foglalkozásokat – sárkánykészítés, kínai írásjelek –, játékos családi vetélkedőt, kínai útifilm-vetítést, olimpiai fotókiállítást és jelmezes játékmackó gyűjtemény bemutatást tervezünk. A napokban adjuk közre gyermekrajz-pályázatunkat, melynek fő témája a nemzetközi gyermekbarátság, a béke. A

rajzpályázat ünnepélyes eredményhirdetése a születésnapon várható. A szerepelni vágyó gyerekek színpadi produkcióval színesíthetik az ünnepet, és nem marad el a születési torta sem.

Az elmúlt években már tizenöt martfűi gyermek utazhatott Kínába, Pekingbe és környékére az alapítvány kulturális delegációival, így számíthatunk az ő fotóikra, úti beszámolóikra, megjelenésükre is. Lehetőség szerint ez év nyarán Sanghajba utazik a Modern Táncműhely két tehetséges, sikeresen pályázó diákja, Balázs Annamária és Tóth Nóra.

Tervezett programjaink sikeres megvalósításához elengedhetetlen a szülők, pártoló tagok segítsége, de felkeressük a városi „testvér” civilszervezeteket is, igazi „nagy-mama-palacsintáért”. Hívjuk, várjuk tehát mindazokat, akik szeretnék velünk és

gyermkeinkkel ünnepelni május 24-én, vasárnap.

Kécskeiné Vad Ibolya,
a Panda Nemzetközi Gyermek Alapítvány
Martfű és Térségi Csoportjának vezetője

Játszótér helyett szabadidőpark

Akár már a hónap végére elkészülhet a korábbi központi játszótér helyére tervezett szabadidőpark.

Mint ahogyan arról korábban is olvashattak, erre célra 48 millió forintot nyert az önkormányzat. Pályázati saját erőként további 5,3 millió forintot fordítanak a park kialakítására.

Az új játékok mellett kosárlabdapálya, pingpong asztal is várja majd a szabadidőparkba látogatókat. A korábbi játékok felújítást követően, a helyi oktatási intézményekbe kerülnek – tájékoztatott *Tolnai Gábor*, a településselátó szervezet vezetője.

1999-ben Martfűn járt Rózsa-Flores Eduardo

„...félórás tűzharcban a terrorszármazékok megölték három embert, közöttük egy magyart, Rózsa-Flores György Eduardo-t is. A hír szerint merényletre készültek Morales elnök ellen...”

Aztán beugrott valami régi emlékkép egy fiatal, életerős emberről. Rózsa-Flores Eduardo 1999. október 27-én járt Martfűn és tartott előadást forradalmár-költőként, a BBC tudósítójaként megélt szerbiai eseményekről. Ő volt az az ember, aki láthatta, hogy mi történt a háború alatt Szerbiában. Beszélt nekünk az ottani eseményekről, mindezt a szemtanú hitelességével. Előadásán a szövevényes délszláv háború előzményeit, kitörését, folyamatát vázolta fiatal közönségének. 10 évvel ezelőtt megdöbbenve hallgattuk saját harci „élményeit”. A közelünkben folyó háború drámaisága talán akkor vált igazán kézzelfoghatóvá.

Rózsa-Flores György Eduardo, a különleges név különleges személyiséget takart. Több nemzet, több ország is sajátjaként tisztelte a szabadságharcost, költőt, újságíró.



1960. március 31-én Bolíviában, Santa Cruzban látta meg a napvilágot. Apja Rózsa György, zsidó származású magyar festőművész, anyja Nelly Flores Arias, katalán származású tanárnő. A család 1972-ben Chilébe költözött, ahonnan Pinochet hatalomátvétele után Svédországba települtek át, politikai menekülteként. 1975-ben költöztek Magyarországra. Rózsa-Flores a budapesti Szent László Gimnáziumban érettségizett 1979-ben, majd a Kossuth Lajos

Katonai Főiskolát abbahagyva 1984-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetemen előbb spanyol nyelvészetet és irodalmat tanult, majd átiratkozott a politikai tudományok és összehasonlító irodalomtörténet szakra. Az egyetemen politikai szerepet vállalt, közben külföldi és magyar nyelvű folyóiratokban publikálta verseit. Hét nyelven beszélt tökéletesen. Az egyetemi éve alatt tolmácsként és fordítóként munkálkodott az állami vezetők mellett. Egy spanyol napilap és a BBC World Service brit rádióadó spanyol nyelvű adásainak tudósítójaként dolgozott a balkáni háborúban. 1991-ben az első külföldi önkéntesként jelentkezett a Horvát Nemzeti Gárda soraiba és harcolt a Horvát Függetlenségi Háborúban. A Különleges Erők Parancsnokaként megkapta a horvát állampolgárságot és örmaggyá léptették elő, majd ezredessé. Front-tevékenysége alatt háromszor sebesült meg.

...2009. április 16-án Bolíviában egy Santa Cruz-i hotelszobában társaival együtt kommandósok agyonlőtték, mikor rajtuk ütöttek szálláshelyükön, a hatóságok állítása szerint azért, mert Evo Morales bolíviai elnök elleni merényletre készültek...



Az 1999-ben készült fotókon

Bolíviai-magyar katona, kalandor, színész, író, költő és publicista, a Magyar Zsidó Kulturális Egyesület alapító tagja, a jobbik.net szerkesztője, a Kapu és a Leleplező című folyóiratok munkatársa, a Magyar Iszlám Közösség elnöke. Magyarországon és külföldön Eduardo Rózsa Flores néven volt ismert, míg fiatal korában a Rózsa György Eduardó nevet használta. Kűhár I.



Közel ezerhatszáz tő egynyári virág díszíti a városközpontot, a Szent István teret. A virágokat a településselátó szervezet vásárolta egy cserkeszőlői termelőtől. Kiültetésükről pedig a Jóreménység Klub huszonöt tagja gondoskodott. A szorgos segítők a virág-

ágyások összeállításában és az ültetésben Szekeres Mónika Gizella önkormányzati képviselő irányította.

A településselátó szervezet gondosságának köszönhetően számos áttelelő növényt is újra ki tudtak ültetni városunk főterén. *Herbályné*

RENDŐRSÉGI HÍREK

Híreinket Filyó János megbízott őrsparancsnok jelentése alapján készítettük.

Április 4-én egy helyi lakos tett bejelentést, hogy kerékpárját egy vendéglátóegység elől a délelőtti órákban eltulajdonították. A kerékpárt április 20-án a szolgálatát teljesítő rendőr találta meg.

Április 8-án virradóra a Tisza Ipartelep területén működő egyik kft-hez betörték, 420 ezer Ft értékben számítógépeket és monitorokat tulajdonítottak el. Egy másik kft-től pedig hegesztőgépet vittek el, 10 ezer Ft értékben.

Április 12-én a kora esti órákban a Török-szentmiklós felé vezető 4629-es főközlekedési úton kátyúba hajtott autójával egy gépkocsivezető. A járműben 6 ezer forint kár keletkezett.

Az őrsparancsnok itt hívja fel a lakosság figyelmét, hogy az ilyen esetekben célszerű rendőrt hívni, aki jegyzőkönyvet vesz fel a történetekről. A kátyúk miatt a járműben keletkezett kárral kapcsolatosan a Közútkezelő Kht.-val szemben lehet eljárni polgári peres úton.

Április 12-én a kora esti órákban egy lépcsőházból tulajdonítottak el egy MTB kerékpárt. A lopással keletkezett kár 55 ezer Ft.

Ugyan ezen a napon délelőtt a Szolnoki és Mártírok úti kereszteződésnél lévő gyalogosátelvonulón kerékpárjával hajtott át egy helyi lakos, akit egy szabályosan közlekedő személygépkocsi elsodort. A zebrán csak gyalogosan, a kerékpártolva szabályos az áthaladás.

Április 16-án a szolgálatát teljesítő járőr intézkedés alá vont egy helyi lakosú gépkocsivezetőt. Ellene járművezetés ittas vagy bódult állapotban vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folyik eljárás.

Szintén ezen a napon három lépcsőházból, három kerékpárt tulajdonítottak el. A lopással összesen 140 ezer Ft értékben okoztak kárt. A nem helyi illetőségű elkövetőket a szolgálatát teljesítő rendőr még ezen a napon elfogta. A büntetőeljárás az ügyben folyamatban van.

Április 17-én este egy nem helyi lakost igazoltatott a járőröző rendőr. Az ellenőrzéskor kiderült, hogy a férfi ellen a JNK-Szolnok Megyei Bíróság elfogatóparancsot adott ki, így a szolnoki Büntetés Végrehajtó Intézetben elállították.

Április 27-én egy helyi kft. ajtajáról feszítették le a lakatot és az ott lévő mezőgazdasági járműből, a tanksapka eltávolítását követően, 80 liter gázolajat tulajdonítottak el. Az okozott kár 30 ezer Ft.

Május 2-án a korai órákban Martfű belterületén egy helyi lakos gépkocsijával nem egyenes úttartásban közlekedett. A rendőri intézkedés után kiderült, hogy alkoholt fogyasztott. Az eljárás ellene folyamatban van.

Az elmúlt időszakban is több személy ellen indult eljárás köztisztviselési szabálysértés és közterületen tiltott alkoholfogyasztás ügyben.

A martfűi őrsparancsnok kérését tolmácsolva felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy bátran jelezzék telefonon vagy személyesen a helyi rendőrszón, ha gyanús viselkedő illetőt látnak, vagy kerékpárlopást észlelnek. Az esetről bejelentésüket névtelenül is megtehetik illetve személyiségük a tanúvédelmi-programon keresztül védetségét élvez.

A városi rendőrszón jelenleg is több megtalált kerékpárt tárolnak, rendőreink várják a tulajdonosok jelentkezését.



Mini internet csomag

2 790 Ft/hó

Letöltési sebesség 512 Kbit/s
(garantált 128 Kbit/s)
Feltöltési sebesség 96 Kbit/s
(garantált 32 Kbit/s)

Az ajánlat 2010.08.31-ig tartó hűségnyilatkozat vállalása mellett, kábeltévé előfizetés esetén érvényes.

Ügyfélszolgálat: 2700 Cegléd, Kút u. 5.
Az Ön üzletkötője: Hegedűs Imre:
Tel: (30) 289 0878

Váltson ADSL-ről kábel internetre és fizessen kevesebbet!



Vár a nyár!

www.fibernet.hu

Telefonos ügyfélszolgálat: 1280

Az akció 2009. 05. 04-től visszavonásig érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. Előfizető aktiválási díj 0 Ft. A díjak 20% ÁFA-t tartalmaznak. Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, bővebb információ a feltüntetett elérhetőségeinken.

JÚNIUSTÓL EMELKEDIK A POSTAI TERJESZTÉSŰ LAPOK ELŐFIZETÉSI DÍJA

A Magyar Posta Zrt. Üzleti Ügyfelek Üzletág, Központi Hírlap Iroda Értékesítési és Értékesítés Támogatási Csoportja és a Martfű Magazin kiadója, a Városi Művelődési Központ és Könyvtár közötti megállapodás alapján **2009 júniusától a postai terjesztésű MARTFŰ MAGAZINOK havi előfizetési díja bruttó 120 forintról bruttó 240 Ft-ra emelkedik.**

A Magyar Posta Zrt. lapunk esetében alkalmazott, kedvezményes **díjbeszedési díjának és terjesztési díjának összege**, a legutóbbi emelést követően, **bruttó 120 forint/db.** Júniustól ezt a költséget a lap postai megrendelőinek kell viselniük.

Más terjesztőhelyeken (Lapker Magyar Lapterjesztő Zrt. újságos pavilonja, postai terjesztőhelye, helyi élelmiszer üzletek, művelődési központ, Városháza) **továbbra is 120 forintba kerül a Martfű Magazin.**

Megértésüket köszönjük!

Herbály Jánosné Kalmár Irén felelős szerkesztő



Kábel TV Alap csomag

3 490 Ft/hó

34 szórakoztató csatorna

- Megbízható kép- és hangminőség
- Egyszerre több tévén keresztül nézhető adás
- Színvonalas és szórakoztató kikapcsolódás

Az akció 2010. 08. 31-ig tartó hűségnyilatkozat vállalása mellett érvényes.

Ügyfélszolgálat: 2700 Cegléd, Kút u. 5.
Az Ön üzletkötője: Hegedűs Imre:
Tel: (30) 289 0878

Nyári kábeltévé akció!



Vár a nyár!

www.fibernet.hu

Telefonos ügyfélszolgálat: 1280

Az akció 2009. 05. 04-től visszavonásig, kizárólag új kábeltévé előfizetőkre érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. Előfizető aktiválási díj 0 Ft. A díjak 20% ÁFA-t tartalmaznak. Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, bővebb információ a feltüntetett elérhetőségeinken.

TÁJÉKOZTATÓ HATÁRSZEMLÉRŐL

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Földhivatal ezúton tájékoztatja a termőföldek tulajdonosait és használóit, hogy a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. tv. előírásainak megfelelően 2009. május hónapban megkezdí a hasznosítással kapcsolatos kötelezettségek betartásának éves ellenőrzését határszemle keretén belül. A határszemlék befejezése 2009. szeptember hónap.

A határszemle kapcsán a földhivatal munkatársai a megye erdő nélküli termőterületének 20%-át ellenőrzik majd, melyet 2009. július hónaptól összekapcsolnak a parlagfű elleni hatósági védekezés helyszíni ellenőrzési munkáival is. A határszemle során ellenőrzésre kerülő terület közel 94.298 hektár.

A határszemlén a termőföld hasznosítási kötelezettség betartásán túl egyéb ellenőrzést végez a földhivatal, így különös figyelmet fordít majd a termőföld engedély nélküli más célú hasznosításának feltárására, a termőföldnek a természetbeni és ingatlan-nyilvántartásban nyilvántartott művelési ága egyezőségének ellenőrzésére, a más célú hasznosításra kiadott engedélyek alapján az előírások betartására.

Felhívjuk a figyelmét a termőföldet használni arra is, hogy az ellenőrzés során feltárt szabálytalanságok miatt a földhivatalnak hivatalból eljárás kell indítania.

A határszemle a következő településeket érinti: Jászberényi Körzeti Földhivatal illetékességi területén: Jászapáti, Jászdózsza, Jászkóhalma, Jásztelek. A Kunszentmártoni Körzeti Földhivatal illetékességi területén: Cibakháza, Nagyrév, Tiszainoka. A Szolnoki Körzeti Földhivatal illetékességi területén: Martfű, Rákócziújfalu, Szajol, Újszász, Mesterszállás, Rákócziújfalu, Szolnok, Zagyvarékas.

A Tiszafüredi Körzeti Földhivatal illetékességi területén: Nagyiván, Tiszaörs, Tiszaigar. A Törökszentmiklósi Körzeti Földhivatal illetékességi területén: Karcag.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Földhivatal

ÜDÜLÉSI LEHETŐSÉG

Pihenjen a Balaton déli partján,
Fonyód-Bélatelepen, az
önkormányzat üdülőjében!

A hét négyágvas szobában hideg-melegvíz, hűtőszekrény, televízió van. Közös helyiségek: konyha, mosdó - zuhanyzó, társalgó. A Balaton 10 perces sétával elérhető.

Az üdülés 6 éves korig ingyenes. 7-18 éves korig és 70. év felett 1.320 Ft/fő/éj. 18-70 év közötti felnőtt részére 2.340 Ft/fő/éj.

Még több turnusra lehet jelentkezni.

Májusban és szeptemberben
50%-os kedvezmény!

Az üdüléssel kapcsolatban érdeklődjön Dobrasi Zoltánnénál a Polgármesteri Hivatal 121-es irodájában. Tel.: 450-222

HIRDETÉS



PÁSZTOR ÉPÍTŐANYAG TELEP

Martfű, Tűzép út vége (volt téglagyár)

Nyitva: H-P: 8-16-ig, Szo.: 8-13-ig

Tel.: 56/ 580-601, 06-30-9602-845 Fax: 56/580-602

MÁJUSI HŐSZIGETELŐ AKCIÓ!

Austrotherm AT-H80 homlokzati hőszigetelő lemezek régi áron:

A nők melegségre vágnak...

8 cm 2016 Ft/m² helyett
960 Ft/m²
10 cm 2520 Ft/m² helyett
1200 Ft/m²
12 cm 3024 Ft/m² helyett
1440 Ft/m²

Baumit EPS ragasztótapasz
1.310 Ft/zsák

Vastagon megéri!

APRÓKÁK

- Eladó 63 m³-es **lakás**, Munkácsy út 99. fsz./1. Tel: 06-20/421-8910
- Martfű központjában 2 szobás **lakás** hosszútávra **kiadó**. 37 ezer/hó + rezszi. Tel: 06-70/508-7202
- Egyszobás, földszinti **lakás** eladó Martfű, Lenin út 13. alatt. Érd.: 06-70/226-5618, 56/451-151
- Martfűn, csendes helyen 3 szobás **családi ház** eladó. Érd.: 06-20/955-98-63, 06-30/472-6933
- Az Ifjúság út 3. szám alatt 2 szobás **lakás** reális áron eladó. Tel: 06-70/597-2420
- Júnistól 1+2fél szobás **lakás albérletbe** kiadó. Érd.: 06-70/366-2056 telefonszámon.
- Tisza-parti **garázs** eladó. Tel.: 06-70/366-2056
- Tiszaöldvár központjában **családi ház** eladó. Tel.: 70/934-9804
- Tiszaöldvár központjában háromszobás **ház** eladó, martfűi lakásra cserélhető. Érd.: 06-70/380-6187.
- Eladó Martfű, Hunyadi J. út 9/a alatti, 883 m² alapterületű **telek**, rajta 152 m² alap-területű alap + lábazat. Víz, gáz, villany, csatorna kiépítve. Érdeklődni: 06/20-9750-744
- Eladó Martfűn, zöldövezetben, újvárosi részen **családi ház** nagy alsóépülettel, két család részére is megfelelő. II. emeletig csere lehetséges. Érdeklődni: 20/482-7638
- Kombinált **hűtőszekrény** 165 cm magas, három kosaras fagyasztóval, középbarna, félhosszú **paróka**, új állapotban, eladó. Érd.: 450-637
- Középfokú cipőgyártó bordíszműves és kézi szabász **munkát vállal**. 06-20-947-0295

Kulcsosmot találtak május 1-jén a Kehely Cukrászda előtt. Korábban pedig szemüvegtokot, benne szemüveget hagyott el valaki a városközpontban. A talált tárgyak a Városháza portáján átvehetők.



Vásároljon most AKCIÓS áron játékkonzolt!

XBOX360 ARCADE 49.000 Ft

XBOX360 vásárlása esetén további kedvezmény!



XBOX 360

Egyéb játékkonzolok és kiegészítők felől érdeklődjön üzletünkben.

Konzol szerviz!

Elromlott a játékkonzolod? Itt a megoldás! Vállaljuk játékkonzolok javítását, felújítását, átalakítását.

Régebbi típusok:

Sega MegaDrive; Nintendo 64; PS1; NES; stb

Újabb típusok:

PSP; PS2; PS3; XBOX; XBOX360; Nintendo Wii; stb

További részletekért keressen bennünket!

COMPNET SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ

Martfű, Lenin út 3. 56/580-500 20/2470902

info@comp-net.hu

KOZMETIKA

- Arckezelés GUINOT termékekkel
- testkezelés • gépi kezelés • luxus kezelések • arany kezelés • fülbelövés
- alkalmi és nappali smink.

MAJZIK ANITA kozmetikus

Tel.: 30/351-5476

A kozmetika bejárata a Gyöngyi
Praktikával szemben.



Női - férfi FODRÁSZAT, SZOLÁRIUM

- Női - férfi, gyermek hajvágás • modern festés, melír • tartóshullám, alkalmi frizurák készítése.

- Személyre szabott haj- és fejbőr kezelés illetve tanácsadás otthoni hajápoláshoz.

VARGA KRISZTINA fodrász

Tel.: 06-30/915-7531

KÉZ- ÉS LÁBÁPOLÁS

- Manikűr • pedikűr • műköröm építés

DOROGI SZILVIA manikűrös

Tel.: 30/813-7834



Martfű, Május 1. út 9. (fényképessel szemben)

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket!

FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFŰI KIRENDELTSÉGE

5435 Martfű, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

Építési - szabadfelhasználású, adósságrendező
hitelek magánszemélyeknek.

Vállalkozói hitelek - Internetbank.

Bankszámla- és folyószámla vezetés.

BETÉTI AKCIÓ

Östermelőknek területalapú támogatás.
**További információkért hívjon,
keressen minket!**



HONTI OPTIKA

MARTFŰ, PIACTÉR 6.

TEL.: 56/951-233



- Dioptriás és polarizált napszemüveg-
lencséből 20% kedvezmény
- Napszemüvegekből 30% árengedmény
- 3 doboz kontaktlencse vásárlása
esetén kontaktlencse ápoló folyadékot
adunk ajándékba
- Ingyenes látásvizsgálat
- 50% kedvezmény egyes
szemüvegkeretekből

Az akciók 2009. május 1. - 31. között érvényesek.

A kedvezmények össze nem vonhatóak.

További részletek és akciós szabályzat az üzletben.

M
Á
J
U
S
I

A
K
C
I
Ó
N
K

A KÖLTÖZÉS TÖBBÉ NEM DUMA!

Díjelengedési akció az OTP Banknál!

Az akció időtartama: 2009. április 20. - május 31.

**Minden forint és euró alapú lakás- és jelzálog típusú hitel,
valamint lakáslízing esetén:**

- **Hitelbiztosítéki-érték megállapítási díj: 0 Ft.**

Most **energiatakarékos izzókészletet adunk ajándékba**, mely a fiókban történő szerződéskötéskor kerül átadásra, a 2009. április 20. - május 31. között befogadott forint- és euróalapú lakás- és jelzálog típusú hitel, valamint lakáslízingügyletek esetén, amennyiben a hitelbírálat eredménye kedvező, és a kölcsönszerződés 2009. augusztus 31-éig létrejön.

A tájékoztatás nem teljes körű. Részletes feltételek:

www.otpbank.hu www.otplakaslizing.hu

06 1/20/30/70 366 6666 06 40 366 666

Reklámfilmek, további ajánlatok: www.nemduma.hu



otp lakáshitelek és lakáslízing



Az általános iskola büszkeségei

Testnevelés Munkaközösség

Mezei Futóverseny legjobb eredményei – Martfű – Április 8. – Kategóriánként:

1. kcs. 500 méter: 1. Német Csaba 2.b, 2. Oláh Nóra 3.b, 3. Kovács Vivien 2.b. **2. kcs. 1.000 méter:** 2. Bácsmegi Boglárka 4.c. **3. kcs. 2.000 méter:** 2. Bérczi Blanka 5.b, 3. Vizi Róbert 5.a. **4. kcs. lányok 2.000 méter, fiúk 3.000 méter:** 1. Csató Balázs 8.c, 3. Nyerges Zsanett 7.a.

Április 19. – Mezőkövesd – Duetlon ranglista verseny kiemelkedő eredményei:

Férfi, újonc A: 7. Kovács Péter József 5.b, 14. Fülöp Ádám 4.a. **Női, újonc A:** 14. Bácsmegi Boglárka 4.c. **Férfi, újonc B:** 4. Németh Csaba 2.b, 11. Bakó László. **Női, újonc B:** 9. Kovács Vivien 2.b.

Abszolút női (gyermek kategória): 25. Bérczi Blanka 5.b, 31. Balogh Bettina 7.b. **Abszolút női (serdülő):** 19. Nyerges Zsanett 7.a.

Serdülő fiú kategóriában Csató Balázs 8.c kiválóan teljesített, de a kerékpár technikai hibája miatt nem kerülhetett fel a ranglistára.

Aquatlon megyei döntő (úszás és futás egymás után) – **Mezőtúr, április 20.**

Mini fiú: 1. Németh Csaba, 2. Kovács Levente. **Mini lány:** 1. Botka Anikó, 3. Kovács Vivien. **Újonc fiú:** 2. Kovács Péter. **Újonc lány:** 2. Bácsmegi Boglárka. **Gyermek I:** 2. Bérczi Blanka. **Serdülő fiú:** 2. Csató Balázs. **Csapatverseny I. hely:** Kovács Levente, Hornyák Döme, Németh Csaba, Botka Anikó, Kovács Vivi, Filó Heni, Bérczi Blanka, Balogh Betti, Filó Niki.

Április 12. Gyöngyös – **Országos Motorverseny:** 50³ cm-en 3. lett Molnár Nóra 1.a.

Kelemen Zsolt 6.a, a **Megyei Diákolimpián** birkózásban 6. helyezést ért el.

Báthori Bence 3.c, **Megyei Közlekedési Versenyen** vett részt, ahol 8. helyezést ért el.

Csillag Péter 1.b a Kunszentmártonban megrendezett **6. Szent Márton Kupa 3 D Terepjátszó Versenyen** II. helyezést ért el.

Despotov Dániel 5.b április 13-án, Szolnokon az **I. Régiós Kelet-Magyarországi Teniszversenyen** korcsoportjában első helyen végzett.

Humán Munkaközösség

A „Szép Magyar Beszéd” országos fordulóján Csótó Violaképviseelte az iskolánkat.

Viola megkapta a Jász - Nagykun Szolnok Megyei Pedagógiai Intézet különdíját, valamint a versenyen bronz minősítést ért el.

Április 17-én rendezték meg a „Ladik” médiavetélkedő megyei döntőjét. A 3 írásbeli forduló eredménye alapján intézményünket 2 csapat is képviselte a versenyen.

A 8.a csapata: Lendvai Éva, Treznay Evelyn, Máté-Lichtfusz Evelin, Kis-Pál Tamás és Balázs István.

A 8.b csapata: Kis Klaudia, Virág Diána, Balogh Blanka, Takács Míriam, Szántó Bence, Pekárik Zsuzsanna.

A 8.a csapata 1. helyezést ért el. Ezzel 100.000 Ft-ot nyertek, valamint májusban ők képviselik Szolnok megyét az országos médiaversenyen.

A 8.b csapata 4. helyezést ért el.

A 6.b csapata (Kiss Donát, Bozorádi János, Nagy Kitti, Fekete Kristóf) a **kistérségi vetélkedő döntőjébe** jutott.

Kiss Donát (6.b) a „Többsincs” elnevezésű, **Kárpát-medencei magyar mesemondó verseny** megyei fordulójából továbbjutott a májusi országos döntőbe.

Donát a **Jászkun Világ Gyermek és Ifjúsági Művészeti Szemle döntőjében**, a próza kategóriában is képviselte intézményünket.

Donátot meghívták az **Apáczais valamint a Mozaikos komplex tanulmányi versenyek országos döntőjére** is.

Nagy Kitti 6.b március 27-én a **Bendegúz Nyelvész Verseny megyei fordulóján** vett részt.

Bérczi Blanka 5.b és Tanka Fanni 6.a bejutott a **Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei Helyesírási Verseny** megyei fordulójára. Ezt a versenyt április 4-én rendezték meg Szolnokon. Bérczi Blanka 17., Tanka Fanni 10. helyezést ért el.

Március 19-én tartottuk meg az **iskolai történelmi vetélkedőnk szóbeli fordulóját**.

Az eredmények: 5-6. évfolyam: 1. 6.b (Kiss Donát, Nagy Balázs, Bozorádi János, Fekete Kristóf), 2. 5.b (Bérczi Blanka, Deim Ottó, Szécsényi Dóra, Turnyánszki Tamás), 3. 5.a (Hovodzák Imre, Böröcz Tamás, Gonda Tamás, Torma Ádám). **7-8. évfolyam:** 1. 7.b (Pekárik Dániel, Bártfai Zoltán, Tóth Richárd), 2. 8.b (Kiss Klaudia, Balogh Blanka, Vatai Nándor, Pekárik Zsuzsanna), 3. 7.a (Ladányi Zsolt, Papp Sándor, Marozsi Márk, Bazsó Martin).

Nyelvi Munkaközösség

Márciusban rendezték meg a **Tiszaföldvári Megyei Német Nyelvi Versenyt**, ahol szép eredményeket értek el iskolánk tanulói:

Előkészítő (48 indulóból) 8. Polák Zsófia 4.b. **Kezdő I.** (33 indulóból) 1. Hovodzák Imre 5.a, 5. Bérczi Blanka 5.b. **Kezdő II.** (41 nevezőből) 8. Halász Lenke 6.a. **Középfaladó** (40 versenyző) 5. Eszes Kadosa 7.b, 7. Bártfai Zoltán 7.b. **Haladó** (36 versenyző) 2. Balogh Blanka 8.b, 3. Vatai Nándor 8.b, 6. Máté-LÉveline 8.a.

Gratulálunk a gyerekeknek és felkészítő nevelőiknek: Hegedűs Szilviának, K.Nagy Katalinnak, Tálás Máriaának és Földi Edinának!

A tiszaföldvári angol verseny eredményei:

Előkészítő csoport: 10. Báthori Bence, 12. Szajli Cintia, 17. Tóth János. **Kezdő I.:** 11. Földi Bendegúz, 12. Marádi Ákos Tamás, 14. Turnyánszki Tamás. **Kezdő II.:** 9. Tanka Fanni, 15. Nagy Kitti, 17. Szabó Andrea. **Középfaladó:** 8. Izbéki Ádám, 12. Frigyes Csaba, 14. Erős Kata Viktória. **Haladó:** 6. Balázs István, 19. Budai Vanda.

Március 16-án Tiszaföldváron a **Szövegértés Hangos olvasás versenyen** Bottyán Attila 4., Kocsis Zsombor 10. helyezést ért el. Felkészítő nevelő: Sinkáné Szőke Ilona.

Kontos Tibor 3.c a Mozaik Kiadó levelező versenyének országos döntőjébe jutott anyanyelvűből. Felkészítő: Sinkáné Szőke Ilona.

Április 7-én rendezték meg az **alsó tagozatosok versmondó versenyének iskolai fordulóját**.

Eredmények: 1. osztályosok: 1. Bradács Ke-

vin, 2. Lengyel Diána, 3. Oláh Zsófia. **2. osztályosok:** 1. Busi Livia, 2. Rigó Rebeka, 3. Hajnal Csenge. **3. osztályosok:** 1. Kiss Helga, 2. Oláh Nóra, 3. Nagy Dávid. **4. osztályosok:** 1. Kozma Hanna, 2. Viczán Martina, 3. Szajli Cintia.

Botka Anikó 2.a osztályos tanuló a Szent Györgyi Albert Általános Iskola **Herman Töprengő matematika versenyén** 7. helyezést ért el. Részt vett még a versenyen Németh Csaba 2.b és Torba Sándor 2.c.

Botka Anikó 2.a a **Széchenyi Napok** alkalmából rendezett **matematika versenyen** 3. helyezést ért el. Szépen helytállt még Dancza Boldizsár 2.c, Deim Ottó és Hovodzák Imre.

Csillag Péter 2.b osztályos tanuló a Szandaszőlősen megrendezett **3D Íjászversenyen** csigás kategóriában 1. helyezést ért el.

Április 19-én a **Dalnoki Nemzetközi Labdarúgó Tornán** a Szolnoki Máv csapat tagjaként Ángyán Richárd 1.b 2. helyen végzett.

Április 4-én rendezték meg Budapesten az **Országos Junior Táncművészeti Fesztivált**, ahol a Tóth Cintia 6.b, Mester Fanni 6.a, Angyal Ágnes 7.b, Csató Mária 7.b, Csató Nikolett 4.a, Varczag Renáta 7.c, Tóth Sára 4.a, Halász Lenke 6.a, Csala Napsugár 5.b, Király Alíz 5.a, Filebics Fanni 7.c összeállítású formáció az előkelő 2. helyen végzett.

Április 18-án Törökszentmiklóson rendezték meg a megye zeneiskolái részére kiírt **zongoraversenyt**. A versenyre két évente kerül sor, s a résztvevők többszöri válogató után nyerhetik el a bemutatkozás lehetőségét. A 35 meghívott ifjú zongorista között Botka Julianna korosztályában negyedik helyezést ért el.

„...Szépek és tiszták legyetek!
Súroljátok föl lelketek...”

Intézményünkben nemcsak lelkünket, iskolánkat is fölsúroltuk a kikelet tisztetetére. Napfényes időben kezdődött a munka április 15. reggelén.

Felső tagozatos, szorgos kezek varázsolták a termeket ragyogóvá, a padokat tisztává. Megszépültek a cserepes virágok, a szemléltetőeszközök. A takarítóeszközöket, tisztítószereket a Szülői Munkaközösség segítségével vásároltuk meg. A közös munka összekovácsolta a vidám, kis csapatokat, akik nagy lelkesedéssel indultak, hogy megszabadítsák felesleges papírjaiktól, vashulladékaiktól városkánk lakóit. A gyerekek lelkesen járták a házakat, összegyűjtve a kidobásra váró régi újságokat, kartondobozokat. A kitartó munka eredményeként megtelt az iskola udvara, így a gyerekek fáradtan, de élményekkel telve zárták ezt a tartalmas napot.



Kezet nyújtunk egymásnak és megyünk

„Ballag már a vén diák. Tovább, tovább...”-csendült fel a jól ismert dallam május 2-án a Lenin úti gesztenyefák árnyékában, ahol a martfői középiskola 120 végzős tanulója köszönt el középiskolás éveitől. Öt osztályfőnököt karoltak most nagy szeretettel a diákok, hogy immár búcsút intve elinduljanak a nagybetűs életbe. Az iskolától a művelődési központig tartott az ünnepélyes menet, ahol szülők, rokonok, pedagógusok és az iskola többi diákjának sorfala fogadta a végzősöket. Itt néhány percre megpihenve, a tarka virágcsokrokat ölelve még visszagondoltak az elmúlt diákévekre. Majd a színházteremben a Himnusz után *Mányi Melinda* szavalata köszöntötte a ballagókat. *Soltész Szabina* elbúcsúzott az itt maradó diákok nevében a végzősöktől. Az útra indulók búcsúszavait *Döbrei Enikő* és *Kassado Ali* végzős diákok tolmácsolták.

Már közel négy éve annak, hogy minden hétköznap reggel a martfői középiskola köszöntötte 120 most búcsúzó diákját. 120 lázadó kamasz ült szemben egy-egy tanárral. Nehéz volt akkor megszokniuk, hogy már középiskolások lettek. Szokatlan volt a több tanulás, a sok-sok szabály. Bármennyire is szeretnék most, az idő kerekét nem lehet megállítani, így az utolsó középiskolási év végén ráléptek arra a képzeletbeli útra, amely a felnőttkor felé vezet. Ennek az útnak az első jelentős állomása a ballagás. Most lezárul egy olyan időszak, amely minden diák életét meghatározza.

Rusvainé Schneider Piroska igazgatónő szeretettel szolt és köszönt el minden végzős



diákjától. Majd az iskolában és a sportegyesületekben teljesített kiemelkedő eredmények elismeréseként vehettek át Damjanich-díjakat mindazok, akik az elmúlt években kimagasló teljesítményükkel járultak hozzá az iskola hírnevének öregbítéséhez.

Az ünnepi meghatódottság után, még az elmúlt évek lezárásaként, jelentős bizonyítási próba vár az elköszönő tanulókra, a szakmunkás- és érettségi vizsgák.

„...Kezet nyújtunk egymásnak és megyünk és leszünk Egy Cél és Egy Akarat: a víz zalad, de a kő marad, a kő marad...”

Kühár I.



A 12 előrehozott vizsgázóval együtt 106-an kezdték meg érettségi vizsgáikat a Damjanich János Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégiumban május 4-

én. Jó eredményeket és sok sikert kívánunk nekik!

Képünk a Damjanich-díjas 13.A osztály matematika írásbeli érettségi vizsgáján készült.

Damjanich-díj a legsikeresebbeknek

A Martfői Középiskoláért Alapítvány minden évben a Damjanich-díjjal ismeri el azon tanulók munkáját, akik tanulmányi, sport, szakmai vagy közösségi tevékenysége kiemelkedő a középiskolai évek alatt.

Ebben az évben többen is kiérdemelték a kuratórium elismerését, a Damjanich-díjat.

Tanulmányi munkájáért Damjanich-díjban részesült *Balajti Imre* 13.A osztályos tanuló. Imre tanulmányi eredménye az öt év során végig kitűnő volt, minden évben nevelő-testületi dicséretet kapott. Középfokú nyelvvizsgálója van angol és orosz nyelvből. Rendszeresen részt vett tanulmányi versenyeken orosz, földrajz, történelem tantárgyakból. További tanulmányaihoz sok sikert kívánunk.

Tanulmányi munkájáért Damjanich-díjat vehetett át *Sipos Róbert* 12.A osztályos tanuló. Róbert tanulmányi munkája a négy év során kimagasló volt. Dicséretes a magavi-selete és példamutató a szorgalma. Részt vett a Geniusz-logikus matematika versenyen, melyen országos 4. helyezést ért el. Több mozgókép és média pályázaton vett részt és ért el jó eredményeket. További tanulmányaihoz neki is sok sikert kívánunk.

Sporttevékenységéért Damjanich-díjban részesült *Szabó József* 13.A osztályos tanuló. József élete a sport. Rendszeresen részt vett futóversenyeken. Országos versenyeken a középszintben, míg megyei versenyeken a dobogós helyek valamelyikén végzett. Aktívan focizik, de szeret röplabdázni is. Kívánunk neki további szép sporteredményeket.

Közösségi munkájáért Damjanich-díjat vehetett át *Bíró Eszter* 12.C osztályos tanuló. Eszter 9. évfolyamtól irányítja az osztályközösséget és képviseli társait. 2007-től aktívan részt vesz az IDB munkájában. 2008-tól elnökként alakítja az iskola ifjúsági életét. Ő irányította több alkalommal a már hagyománnyá váló IDB-s csapatépítő tréningeket. Több program szervezése is az ő nevéhez fűződik. A kollégiumi diáktanácsnak immár három éve az elnöke. Minden kollégiumi rendezvény szervezésében, lebonyolításában aktívan vett részt. Bízom benne, hogy szervezőképességének későbbiekben is hasznát veszi.

Közösségi munkájáért – rendhagyó módon – Damjanich-díjban részesül a 13.A osztály közössége:

Az osztály az elmúlt öt évben minden iskolai és sok városi esemény aktív résztvevője volt. Többen tagjai az énekkarnak, ünnepségeken, karácsonyi műsorokon vettek részt. Szép eredményeket értek el országos, megyei és helyi tanulmányi, sport és egyéb versenyeken. Segítették az iskolaújság szerkesztését. A munkát mindig közösen végezték el, mindenki igyekezett képességeihez mérten feladatot vállalni. Kívánunk az osztály minden tagjának sok sikert.

Borbély István kuratóriumi elnök

Egy nonstop EXTREME akcióval teli NAP

A városi Skatepark április 18-án második alkalommal adott helyet az extreme sportokat űző fiataloknak.

Délelőtt 10 órától várta a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat a bátor korisokat, gördeszkásokat, BMX, MTB kerékpárosokat. Az igazán látványos és merész bemutatók mellett ki-ki a saját eszközével versenybe szállhatott társaival és a környező települések extreme fiataljaival. Abonyból, Szolnokról, Jászberényből, Rákóczi-falváról is érkeztek sportolók. Szólt a zene, suhantak a kerekek, lendültek a karok. Időnként elképesztő trükkökkel kápráztatták el és részécsítették izgalmas élményekben a fiúk a művelődési központ mögé kilátogató nagy számú nézőt. Az előző évi, novemberi alkalomhoz hasonlóan több száz fiatal volt kíváncsi a nap folyamán az eseményekre. Annak ellenére, hogy az előzetesen leszervezett, biztosra ígért mobil elemek nem érkeztek meg, bravúros mutatványokkal tetszelegtek a résztvevők, az ideiglenesen kreált raklapon, csöveken.

A versenyeken túl, kuriózumként, *Fábián Márk* egykerekűs országos bajnok bemutatóját is láthattuk.

A tizennyolc éves fiút három évvel ezelőtt egy bringás film (New World Disorderben) ösztönözte az egykerekű kerékpárnyergébe. – Akkoriban biciklivel szerettem volna triálozni, de mivel nem volt elég pénzem komoly bringára, gondoltam, veszek egy egykerekűt, hogy fejlesszem az egyensúlyérzésem. Azóta nem szálltam le róla, beleszerettem. A lényeg, hogy szívvel-lélekkel csinálja az ember, akkor nem számít, hogy milyen szinten van. A legjobbak közé bejutni nagyon sok gyakorlást igényel – nyilatkozta Márk, aki már Dániát is meg-

járta, egykerekűjével részt vett az ott megrendezett világbajnokságon.

– Szívesen járunk ide a skate-pályára – mondják a martfői bringások. – Remekül megférünk egymás mellett görisek, deszkások, BMX és MTB kerékpárosok, hiszen valahol közös az érdeklődésünk. Sajnos nem sikerült még tovább fejleszteni a parkot, egyelőre nem találtunk olyan támogatóra, aki szponzorálná és felépítené a szükséges elemeket. Ha fejlődni szeretnénk, a szülők segítségével el kell utaznunk más településekre, ahol már megvan a technikai háttér az extreme sportolók számára. Sajnos még mindig előfordul, hogy a megépített egyszerű elemeink is eltűnnek vagy tönkreteszik őket.

Kiállítás és vásár is kapcsolódott a rendezvényhez, így bárki, aki kedvet kapott, beszerezhetette a legújabb cuccokat, a napot támogató szolnoki 60 MPH üzlettől.

Balogh Blanka és kis csapata remekül megszervezte és levezette a második martfői extreme napot. Jövőre biztosan lesz folytatás. Remélhetőleg addigra bővül támogatóik köre és használható eszközeik is alkalmasabbak lesznek egy ilyen rangos verseny megrendezésére.

Kühár I.



Taroltak a martfői erősemberek

Április 26-án másodosztályú országos erőseMBER bajnokság volt Gyöngyösön. A martfői színeket Hajnal Tamás, Bíró István és Laszli Gábor képviselte.

Igen kemény versenyszámokat állítottak össze a szervezők (vikingnyomás 160 kg, kamionhúzás, 500 kg-os gumi borítása). A húsz versenyző közül Bíró István a 4., Hajnal Tamás az 5., Laszli Gábor pedig a 13. helyet szerezte meg.

Május 2-án Kunszentmártonban ismét megrendezték a KSH bank által támogatott erőfeszítvált.

Itt négy martfői fiú indult: Bíró István, Hajnal Tamás, Laszli Gábor és Kürti Csaba. A szervezők, Kürti Lászlóval közösen, hat számból álló feladatot állítottak össze (kofercipelés 120 kg, lengősúly cipelés 300 kg, hordócipelés 100 - 110 - 130 kg, vegyesszám, két autó szinkrontartása rámpán, Apollon nyomás 110 kg – 90 másodpercen belül ki tudja többször felvenni és kinyomni).

Tizenkét induló vállalkozott a megmérettetésre. Igen izgalmasan alakult a verseny, fej - fej mellett haladtak a sportolók.

A mezőnyből kiemelkedett Hajnal Tamás, Német Roland és Sallai Attila teljesítménye. Végül azonban a martfői versenyzők az utolsó számokban „megemberelték” magukat, és igen előkelő helyezéseket értek el. A 19 éves Hajnal Tamás végzett az első helyen, Bíró István (Penge) harmadik lett, Laszli Gábor negyedik, Kürti Csaba, első komolyabb versenyén, tizedik helyezést ért el.

Kürti László klubvezető arról is tájékoztatott, hogy augusztus 16-án, a Martfői Ünnepi Napok keretében ismét szeretnék megrendezni a Martfői Kupa Páros ErőseMBER Versenyt.

Herbályné

Május 8-án megkezdődött a Városi Kis-pályás Labdarúgó-bajnokság, a Városi Ifjúsági Szabadidőkör szervezésében. Péntek délutánonként hat csapat méri össze ügyességét a Mártírok úti iskolaépület salakpályáján – tájékoztatott *Szöke Ferenc* szervező.

2009. évi tavaszi sorsolás:

2. forduló – május 15. péntek

16,30 Kapufa - Aggok

17,30 Eggyes - Royál

18,30 Építők - Jolly Joker

3. forduló – május 22. péntek

16,30 Eggyes - Aggok

17,30 Jolly Joker - Kapufa

18,30 Építők - Royál

4. forduló – május 29. péntek

16,30 Aggok - Royál

17,30 Eggyes - Jolly Joker

18,30 Építők - Kapufa

5. forduló – június 05. péntek

16,30 Jolly Joker - Royál

17,30 Eggyes - Kapufa

18,30 Építők - Aggok

Európa-bajnokság után, világbajnokság előtt

Kitűnően szerepeltek a Magyar Kyokushin Karate Szervezet versenyzői a kijevi Kyokushin Karate Európa-bajnokságon, április elején. Azóta, április 28-án, az októberi Össz Kyokushin Világbajnokság (All Kyokushin World Tournament) hazai kvalifikációs válogatójára is sor került. A világversenyn, amit ebben az évben Budapesten, a Papp László Sportaréna-ban rendeznek meg október 2-4-én, a martfűi Victory Kyokushin Karate Klub nyolc versenyzője már biztosan ott lesz.

Az Európa-bajnokságon a felnőtteknél 90 kg-ban Balogh Zsolt a dobogó harmadik fokára állhatott, Wágner Eszter a negyedik és hetedik helyezettek között, Kovács Sándor az első nyolc között, míg Pető Krisztián a legjobb tizenhat között végzett. A klub fiataljai is remekül szerepeltek. Junior 65 kg-ban Müller Anita bronzérmet, a +65 kg-os kategóriában Faragó Henrietta ezüstérmet vehetett át. A martfűi versenyzők teljesítményéről *sensei Stefanovics József* klubvezetőt kérdeztem:

– Vegyes érzésekkel jöttem haza Kijevből. Örültem Balogh Zsolt sikerének. Zsolti harmadik helyezése reális eredmény. Ezzel a munkával két éven belül felnőtt Európa-bajnok lehet. Kovács Sándor is igen jól szerepelt a +90 kg-os kategóriában. Keményen küzdött, hajszáll választotta el az éremtől az első Európa-bajnokságán. Szuper nehézsúlyban ő is hamarosan dobogós lehet.

Wágner Eszternek nem jött ki jól a lépés, egy kicsit talán izgult is, de a teljesítménye alapján éremesélyes volt. Az önbizalmát erősítheti, hogy a világbajnokság hazai kvalifikációs versenyén formagyakorlatokban az első helyen végzett.

Pető Krisztián szintén sokat fejlődött az elmúlt időszakban. Az Európa-bajnokságon, kis szerencsével, jobb eredmény is reális lett volna a számára. Krisztián 2008-ban Eb bronzérmes volt, ezzel, az Európa-válogatott tagjaként, Szentpéterváron, a júniusi világtalálkozón ismét bizonyíthat.

A juniorok közül Faragó Henrietta végre dobogóra került, és hajszálon múlt, hogy nem aranyérmes lett. Testvére, Faragó István azonban már az első körben „kifogta” a versenylégyet, de így is csak bírói döntéssel maradt alul. Müller Anita, elsőéves versenyzőként kiválóan bizonyított, bronzérmes lett. Sajnos Szűcs Ádám, betegség miatt, végül nem tudott részt venni az Eb-n, de lesz még lehetősége a bizonyításra.

A martfűi klub vezetője elismeréssel szólt a kontinensviadal színvonaláról, a kemény küzdelmekről. A szervezés viszont elmaradt az elvárttól, ami kissé nehézkessé

tette a versenyt. Elégedett csapata teljesítményével, és büszke arra, hogy klubja hét versenyzője is ott lehetett az Eb-n. Sikereikhez, a kemény edzőmunka mellett, elengedhetetlen volt a sportolók szüleinek,



edzőpartnereinek a segítségével, a martfűi önkormányzat támogatása.

– Tervezett edzőmunkát végzünk, következetesen elemezzük a versenyek videóit. Mindenki elvégzi a saját feladatát, jól működik a csapat, a közösség. Kiváló gyerekbázis van mögöttünk. Ha élsporto-

lók nem is lehetnek valamennyien, de egészséges felnőttek és jó emberek lesznek mindannyian – fogalmazott Stefanovics József.

Az októberi világbajnokságon Szabó Tímea, Szabó Anikó, Körmöndi Lília, Wágner Eszter, Balogh Zsolt, Pető Krisztián, Kovács Sándor, Balla János már biztosan megküzdhet a világ legjobb karatéká-

ival, tartalékként pedig Csöke Ildikó, Papp László, Tátrai Ádám és Búzás Gábor is kvalifikálta magát, ők ugyancsak az ötvenkét harcosból álló, kivívott magyar keret tagjai, ami már önmagában is újabb siker a Martfűi Victory Kyokushin Karate Klub számára.

Herbályné

Martfűn az Eb bronzérme

A magyar kyokushin válogatott felnőtt csapatának tagjaként Balogh Zsolt martfűi karatéka bronzérmel érkezett haza a Litvániában megrendezett kontinensviadalról.

– A felkészülésem remekül sikerült. Jó formában és erőben voltam az Eb-n. Az apróbb rendezési hibák ellenére remek küzdelmeket folytattam ellenfeimmel. A selejtezőben egy bolgár és egy cseh küzdőt győztem le. A legnehezebbnek az utolsó elődöntő bizonyult, ahol egy litván fiúval álltam tatamira, aki nálam magasabb volt és kiválóan küzdött, így ő jutott tovább a döntőbe. Ez után már biztos volt a bronzérem.

Jelenleg az Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskolán tanulok építőmérnöki szakon. A vizsgáimra koncentrálok, és szeretném

sikeresen zárni a még előttem álló két tanévet is. Természetesen a mindennapi edzések hozzátartoznak az életemhez.

Zsolti ismét fontos sportmegmérettetésre készül, október közepén Budapesten rendezik meg a világbajnokságot, ahol a magyar csapat tagjaként állhat a küzdőtérre. Ehhez és a további versenyekhez is remek felkészülést és jó szereplést kívánunk. *Kühár I.*



A művészet szeretete maga a szabadság

A Jászkun Világ Gyermekek és Ifjúsági Művészeti Szemle döntőjében ebben az évben is Martfűn rendezte meg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Verseghy Ferenc Könyvtár és Művelődési Intézet, valamint a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár. Három elődöntőt követően, ének - hangszeres zene, vers és prózámondás, tánc, néptánc és egyéb kategóriákban, negyvenhárom produkció közül huszonkettő érdemelte ki a legjobbaknak járó megyei nívódíjakat.

A döntő közel kétszáznyolcvan résztvevőjét *Tarjányiné Tasnádi Edit*, az önkormányzat művelődési, oktatási, sport, civil és egyházi kapcsolatok bizottságának vezetője köszöntötte városunkban.

– A művészet szeretete a szabadságot jelenti, értékeket ad nekünk. A néptánc-együttesekre, az éneklő, hangszeren játszó fiatalokra nagy hatással van a magyar népzene, a magyar népdal morálja, múltja – hangsúlyozta megnyitójában *Bertalané Kovács Piroska*, a megyei könyvtár és művelődési intézet vezetője.

A zsűri tagjai *Vajna Katalin* Csokonai alkotódíjas karnagy, zenei szakértő, *Urbanecsek Katalin* társastánc oktató és versenytánc tréner, *Kiss Zsuzsanna* pedagógiai díjas néptánc pedagógus voltak.

A zsűri elnöke, *Vajna Katalin* szerint is fontos, hogy a fiatalok találkozzanak hagyományos értékeinkkel. Köszönetét fejezte ki a felkészítő tanároknak, az együttesek vezetőinek, a kísérőknek, mindenkinek, aki a művészeti szemlén keresztül a magyar kultúra megismerésére, elsajátítására és továbbadására ösztönzi a fiatalokat.

Elismeréssel szólt a rendezvénynek helyt adó művelődési központ dolgozóinak szervezőmunkájáról, a fehér selyemből hídformázó színpadképről, amely jelképes kapcsolatot lehet a múlt és jelen kultúrája között, és irányt mutat a jövőbe is.

Köszönetet mondott a szemle megrendezéséért *Bukor Irénnek*, a megyei könyvtár és művelődési intézet osztályvezetőjének, a rendezvény főszervezőjének, aki végigkísérte a teljes versenysorozatot.

– Vers és próza kategóriában kevés produkciót láthattunk, de aki a döntőben megmutathatta tudását, az igen gondolatgazdagon értelmezte azt a művet, azt a verset, amit választott – hallhattuk a zsűri elnökének értékelésében. Szép számmal jelentkeztek viszont a néptánc kategóriában. Külön kiemelte az élőzenei kísérleteket, a szép énekeket. – A tánc minden összetevőjére figyelni kell, a táncot, a ritmikát, a klasszikát és a dinamikát, valamint ezek összhangját értékelték.

A modern tánc kategóriában fellépőkön is érezhető volt, hogy állandóan képzik ma-



Foto: Sági István



mányzat Művelődési és Népjelölti Irodájának vezető főtanácsosa adta át. Ezt követte az idei megyei nívódíjak átadása. A legjobbak hatalmas taps és ováció közepette vették át a díjakat, majd büszkén sorakoz-

tak fel a színpadon, örülve saját és egymás sikereinek.

A Jászkun Világ művészeti szemlén látott eredményes művészeti munka is hozzájárul ahhoz, hogy legyenek olyan fiatalok, akik az értéket, az értékes művészetet, a kultúra hagyományait át tudják adni a következő nemzedéknek – hangsúlyozta *Vajna Katalin*.

A döntő résztvevőinek az emléklapokat *Antal Ferencné*, a JNSZ megyei Önkor-

Martfűi eredmények: nívódíjat vehetett át *Kiss Donát Márk* mesemondásáért, a *Hege-dús Lilla - Sági István Balázs* páros latin-mix, a *Sebők Anett - Sági István Balázs* páros standard-mix produkciójukért, valamint *Fehérvári Ágnes*, fuvolajátékáért. *Halász Lilla* fuvola előadását is hallhattuk a megyei gyermek és ifjúsági szemle döntőjében. *Herbályné*

Országos bajnokok lettek

Sebők Anett és Sági István Balázs versenytáncosok: Anett tiszaföldváron lakik és a Kossuth Lajos Általános Iskola 8., Balázs Martfűn lakik és a Nagykőrű-Kötelek Általános Iskola, Óvoda és AMI 7. osztályos tanulója. A szentesi Szilver Táncsportegyesület igazolt versenyzői. 2008. decembere óta táncolnak együtt. Minden hazai és nemzetközi versenyről, ahol eddig elindultak, legalább egy érmmel tértek haza. Eredményeik, képeik az alábbi honlapon elérhetőek: <http://sagiek.hu/tanc/>

2008. decemberétől 13 latin és 13 standard versenyen vettek részt. Mérlegük: 11 első, 9 második és 1 harmadik hely. Több első helyet szereztek szlovák és osztrák versenyeken, de a legértékesebb a 8TÁNC Országos Bajnokságon elért első helyezésük Mohácson.

Balázs korábbi párjával is ért el országos bajnoki 2. és 3. helyet. Hetente 12-18 órát edzenek. A versenyek mellett a Jászkun Világ Művészeti Szemle martfűi döntőjében is szerepelnek április 25-én. Igyekeznek tanulmányi téren is jól teljesíteni.

SI

A vers a lelkek barátja

A lírakedvelők tavaszi ünnepe: ápr. 11., József Attila születésnapja. A Városi Könyvtár ebből az alkalomból évek óta szervez szavalóversenyt, a helyi versírók műveiből pedig pódiumműsort.

Ebben az évben a „Martfői esték” programsorozat második előadásaként április 7-én hallhatták az érdeklődők a helyi versírók legújabb műveit. „Az Alföld gyermeke vagyok” című műsor különlegessége, hogy a versmondók többsége helyi szavaló.

Balasi Mihálynét kiváló minősítéssel, nívódíjjal jutalmazták az időskorúak szavalóversenyein. Gonda Istvánné óvónőként nagy hangsúlyt fektet a legkisebbek irodalmi nevelésére, de versmondásával is sokszor találkozunk városi ünnepeken. Vas Béláné évekig sikeresen szerepelt a könyvtár szavalóversenyein. Jelenleg is rendszeresen jár a szépkorúak számára kiírt versenyekre, ahonnan mindig éremmel tér haza. Venczelné Polgár Anna szolnoki beszédtanár, de nem csak tanítja a szép kiejtés rejtelmét, sokszor ad elő maga is lírát a megyeszékhelyen.

A rendezvény nyitányaként megzenésített József Attila és Nagy László verseket adott elő a Martfű Városi Női Kar.

A szerzők – Balogh Eszter, Budai Attila, Császár Mariann, Csernus Erika, Despotov Katalin, Fehér Andrea, Hozspodár Alíz, Karkus Györgyné, Kengyel Éva, Lipp Mariann, Mészáros Endre Stonawski József, Sulyok Imréné, özv. Szilágyi Józsefné, Urbán-Szabó Béla – többféle témában mutatkoztak meg. A tavaszról, szülőföldről, szerelemről, írásról, megpróbáltatásokról, az igazi értékekről szóló művek között a Damjanich János Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium ének-kara szerepelt gitárkísérettel. A lélekemelő, léleksejtitő estet a Modern Táncműhely növendékei zárták Koncz Zsuzsa: Szabadság, szerelem című dalára készített műsorukkal.

Az iskolai fordulók után a művelődési központba várták a diákversmondókat a Szólj költemény! című szavalóversenyre. Az alsó tagozatosok április 16-án, a felsősök és a középiskolások április 20-án mutathatták be a kiválasztott verset.

A zsűri tagjai többféle szempont szerint értékelték a látottakat. Figyelték a biztos szöveg tudást, a kiállást, a hangsúly és az ütem játékát.



Az idei szavalóversenyek eredményei:

1-2. osztály: I. Busi Lívia; II. Hajnal Csenge; III. Balanescu Liliána, Oláh Zsófia.

3-4. osztály: I. Kiss Helga, II. Kozma Hanna, Tóth Dorrottya; III. Oláh Nóra, Sagát Nóra, Viczán Martina.

5-6. osztály: I. Kiss Donát Márk; II. Bozorádi János Márk; III. Marádi Ákos Tamás.

7-8. osztály: I. Csótó Viola; II. Szajli Claudia, Tasi Ramóna; III. Földi Dominika, Treznay Ingrid.

Középiskola: I. Mányi Melinda; II. Jarábik Csaba; III. Dankó Ádám, Kasadó Ali.

K.É.

A Városi Nyugdíjasklub május 6-án 15 órától tartotta az anyák-apák napi ünnepségét. A megemlékezésen hetven nyugdíjas nagymama, nagypapa vett részt. *De-mény Bálintné* klubvezető köszöntője után az óvodások műsora színesítette a rendezvényt.

A nyugdíjasok az általuk készített ajándékkal kedveskedtek a gyerekeknek, megköszönve ezzel a remek kis előadást. Az est folytatásában Jenei Kálmánné énekelt és táncoltak a klub cigánytáncosai. A vacsorát követően pedig beszélgetéssel, táncos mulatózással telt eza szép este. *Farkas*

Ebben az évben ünnepli 30 éves fennállását a Városi Női Kar. Születésnapjukról május 9-én Jubileumi Hangversennyel emlékeztek meg (címlapon). A jeles esemény részleteiről, a női kar működésének legfontosabb pillanatairól következő lapszámunkban olvashatnak.

MARTFŰ



VÁROSI
MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény
nyitvatartási rendje:
hétfőtől - péntekig 8.00 -
20.00 óráig,
szombat - vasárnap
rendezvények szerinti nyitva
tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

KIÁLLÍTÁS

Május 14. - június 12.:

Verebes György festőművész kiállítása
az emeleti galérián. Kiállítás megnyitó:
május 14. csütörtök, 18 óra.



MOZI

Május 19. kedd, 9.30 és 14.30 óra:

MADAGASZKÁR 2

A „VUK” mozibérlet előadása. Jegyár: 500 Ft

HANGVERSENY

Május 23. szombat, 18 óra:

„Martfűi esték” sorozat 5. előadása

**Az Osloi Filharmonikusok Vegyeska-
rának hangversenye a Szent Tamás temp-
lomban.** Közreműködik: *Angyal József* ze-
neművész



GYERMEKNAP

Május 24. vasárnap, 15 órától:

**Városi gyermeknap a Városi Művelő-
dési Központban, a Panda Nemzetközi
Gyermekegylettel közös rendezésben.**

OLYMPIA2008. Fotókiállítás

Megnyitja a kínai kulturális attasé

Rajzpályázat eredményhirdetése, bonsai
bemutató.

• Kézműves foglalkozások, arcfestés, né-
pi játékok.

• Számítógépes játszóház, sakk és elmés
játékok.

• Kirakodóvásár, ugrálóvár (díjtalan).

Közreműködnek a Szilver Társastánc
Tagozat növendékei, a Modern Táncműhely,
az Ádám Jenő Zeneiskola Martfűi Tagoza-
tának növendékei, a Szolnoki Mazsorett- és
Zászlóforgató Csoport, valamint a Szolnoki
Ifjúsági Fúvószenekar.

TESTVÉRVÁROSI LÁTOGATÁS

Május 29. - június 1.:

Martfű város önkormányzati delegáció-
jának látogatása lengyelországi testvérvá-
rosunkban, Tuchowban.

A jubileumi rendezvényen fellépnek a
Martfűi Felnőtt Néptánc-együttes és a Ko-
pogó Néptánc csoport.

JÚNIUSI ELŐZETES

Június 4-9.

**A 80. Ünnepi Könyvhét és a 8. gyer-
mekkönyvnapok martfűi rendezvényei:**

Június 8. hétfő:

30 éves a gyermekkönyvtár

– Szülinapi könyves party

10-12 óráig:

Mese habbal

– „mesés” játékok kicsiknek.

14-17 óráig:

Amikor én még kisrác voltam – irodalmi
játékok, régi gyermekkönyvek kiállítása.

Írországi álmok

– *Bagi Mariann* martfűi szerző könyvbe-
mutatója.

Június 6. szombat, 16 óra:

TÁNCGÁLA

Az intézmény mozgásművészeti csoport-
jainak részvételével.

A művészet nem ismeri az időt

Amikor az óvodában elkészült az első színes-
ceruzás rajza, már látszott, hogy van tehetsége az
alkotáshoz. Kecő Endre most 20 éves, és túl van
első önálló kiállításán, melyen több éves alkotói
munkáját mutatta meg a martfűi közönség szá-
mára. Áprilisban a Városi Művelődési Központ
és Könyvtár kiállítótermében láthattuk az ifjú
művészpalánta grafikáit, színes rajzait.

Endre az általános iskolában a vizuális órákon
kezdte fejleszteni tehetségét.

– Békéscsabán divattervezői szakon indultak
középiskolás éveim. Itt egy festőművész- peda-
gógus mélyítette el bennem a rajzolás alapjait és



szeretetét – mesél
nagy odaadással
Endre. Két éve rend-
szeresen látogatom a
szolnoki művésze-
telepet, ahol Verebes
György festőművész
tanítványként nagy-
yon sokat fejlődtem.
Ő volt az, aki rávett a
színek használatára.
Így született meg az
egyik kedvencem, az
Anyáról készült port-

ré is. Sokáig csak szénrel, fekete grafittal
rajzolgattam. Ma már nagyon szívesen alkalma-
zom a pasztell, és most szeretném kipróbálni
magam az akril világában is. Ez már komolyabb
műfaj, de kedvelem a kihívásokat. Majd meg-
látjuk, mire leszek képes ecsettel.

Az első önálló kiállítás furcsa érzéseket keltett
bennem, hihetetlen volt számomra! Feltettem a
kérdést magamnak: ez lehetséges, az én műve-
imre kíváncsi ennyi ember? – fogalmazott Endi.

Jelenleg több művön is dolgozik egyidőben.
Tanulmányrajzokat készít, ha felkéri, falakat
fest és portrékat rajzol. Folyamatban van egy
képregény megalkotása is, és már felröppentek a
gondolatok egy újabb kiállításról, mely egy témá-
ra alkotott képekből állna.

Kecő Endre persze a művészi
vénája mellett éli fiatal éveit. Úgy, mint
a többi vele egykorú fiatal, iskolába jár,
extreme módon gördeszkázik, bulizik.
Ha pedig úgy érzi, most jön az ihlet,
lehet nappal vagy éjszaka, leül és alkot.
Hiszen aművészet nem ismeri az időt.

Kühár I.

